

2024年3月12日

各 位

会 社 名 日華化学株式会社 代表者名 代表取締役社長 江守 康昌 (コード番号 4463 東証スタンダード・名証プレミア) 問合せ先 取締役執行役員 管理部門長 澤崎 祥也 (TEL 0776-24-0213)

特定子会社の異動に関するお知らせ

2023年5月30日開催の当社取締役会において、子会社を設立することを決議いたしました。当該子会社の資本金の額が、当社の資本金の額の100分の10以上に相当し、特定子会社に該当する事実が判明いたしました。

今回、開示が漏れておりました特定子会社につきまして、以下のとおりお知らせ申し上げますとともに、事後での開示となりましたことを、深くお詫び申し上げます。

記

1. 特定子会社の概要

<u></u>		
(1) 名称	NICCA BANGLADESH CO., LTD.	
(2) 所在地	バングラデシュ ダッカ管区 ナラヤンガンジ県	
	バングラデシュ経済特区 Lot №.C 6	
(3) 代表者	取締役社長 竹内 幸太郎	
(4) 事業内容	界面活性剤製造・販売	
(5) 資本金	540,000,000 タカ(726 百万円相当)	
(6) 設立年月日	2023年10月5日	
(7) 大株主及び持株比率	日華化学株式会社 99.99%	
(8)上場会社と当該会社 との間の関係	資本関係	当社は、当該会社の株式を99.99%保有しております。
	人的関係	当社の取締役執行役員、執行役員及び社員各1名ずつ、
		合計3名が当該会社の取締役を兼任しております。
	取引関係	当社は、当該会社に対して製品の販売を行う予定です。

特定子会社の異動年月日 2023年10月5日

3. 今後の見通し等

本件による2023年12月期の連結業績に与える影響はありませんでした。

また、2024年12月期の連結業績に与える影響はないものと認識しておりますが、今後開示すべき事項が発生した場合には、速やかにお知らせいたします。

なお、臨時報告書につきましても提出を予定しております。

以上